

Biochemistry. In the article "cDNA cloning, sequence analysis, and chromosomal localization of human carnitine palmitoyltransferase" by Gaetano Finocchiaro, Franco Taroni, Mariano Rocchi, Antonio Liras Martin, Irma Colombo, Giovanna Torri Tarelli, and Stefano DiDonato, which appeared in number 2, January 1991, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (88, 661-665), the following corrections should be noted (changes are in boldface). In the sequence shown in Fig. 1 (p. 662), the nucleotide at position 949 should read C, the

nucleotide at position 1225 should read G, and the nucleotide at position 1226 should read T. Consequently, amino acid 283, incorrectly listed as glycine (G), should read **alanine (A)**, and amino acid 375, incorrectly listed as glutamic acid (E), should read **glycine (G)**. The corrected nucleotide and amino acid sequences (changes in boldface) in Fig. 1 are shown here. The corrected sequence has been deposited in GenBank (accession no. M58581).

Lines 19 and 20:

	P	A	P	E	F	P	L	A	Y	L	T	S	E	N
945	CCC	GCC	CCC	GAG	TTT	CCC	CTG	GCA	TAC	CTG	ACC	AGT	GAG	AAC
	R	D	I	W	A	E	L	R	Q	K	L	M	S	S
	CGA	GAC	ATC	TGG	GCA	GAG	CTC	AGG	CAG	AAG	CTG	ATG	AGT	AGT
	G	N	E	E	S	L	R							
	GGC	AAT	GAG	GAG	AGC	CTG	AGG							

316

Lines 23 and 24:

	F	D	K	S	F	N	L	I	I	A	K	D	G	S
1155	TTT	GAT	AAA	TCC	TTT	AAC	CTC	ATT	ATC	GCC	AAG	GAT	GGC	TCT
	T	A	V	H	F	E	H	S	W	G	D	G	V	A
	ACT	GCC	GTC	CAC	TTT	GAG	CAC	TCT	TGG	GGT	GAT	GGT	GTG	GCA
	V	L	R	F	F	N	E							
	GTG	CTC	AGA	TTT	TTT	AAT	GAA							

386